

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Сплетопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

Т Р У Д

от

21 ФЕВ. 42

Москва

Газета №

# Артисты — воинам

Ленинградский театр драмы им. А. С. Пушкина, награжденный за активную военно-шефскую работу почетным знаком Наркомата Оборона, ведет в Новосибирске большую работу по художественному обслуживанию бойцов, командиров и политработников Красной Армии. За время работы в Новосибирске артисты театра дали много шефских концертов и спектаклей. Кроме того, они консультируют красноармейскую художественную самодеятельность.

В день 24-й годовщины Красной Армии театр покажет премьеру последней пьесы драматурга А. Афиногенова «Накануне», посвященной первым дням отечественной

войны о германском фашизме. Коллектив участников спектакля, руководимый режиссерами Н. С. Рашевожной и В. В. Эренберг, с большим увлечением работает над пьесой, отдавая репетициям утренние и вечерние часы, выходные дни. В спектакле заняты: народная артистка Союза ССР—Е. П. Корчагина-Александровская, заслуженные артисты Е. П. Карякина, Н. С. Рашевская, А. Н. Парамонова, Б. Е. Жуковский, А. С. Любош, В. И. Воронов. Художник спектакля—С. М. Юнович. Музыка пишет молодой композитор Л. Фельцман.

С большим успехом прошел антифашистский спектакль «Мой сын», весь сбор с которого—11.300 рублей

коллектив театра перешел в фонд обороны. Оживленно проходит сбор средств на приобретение подарков героям отечественной войны—бойцам, командирам и политработникам Ленинградского фронта. Три персональных посылки отправил народный артист Союза ССР Ю. М. Юрьев, по две—народные артисты РСФСР Н. К. Черкасов, К. В. Скоробогатов, заслуженный деятель искусств Л. С. Вивьен и другие.

Свой последний выходной день коллектив театра посвятил укреплению связей с бойцами, командирами и политработниками Красной Армии. Театр показал им свою новую постановку «Мстислав Удалой».